

POKUŠENÍ MÁ RŮZNÉ PODOBY



Před lety zavraždila banda krvežíznivých lovců rodinu malé holčičky. Vivian se podařilo utéct do lesa a svoji záchranu vykoupila přeměnou ve vlka. Žije tak dvojitý život, ve dne prodává v obchodě s čokoládou a noci tráví ve společnosti svých bližních vlkodlaků. Jednoho večera potká Aiden, který se potulouká podsvětím, a oba se do sebe zamilují. V cestě jim stojí nejen Vivianiny zvířecí pudy, ale i vůdce smečky Gabriel a to, že Aiden se má stát další obětí vlkodlaků.

KREV JAKO ČOKOLÁDA



LAKESHORE ENTERTAINMENT A METRO-GOLDWYN-MAYER PICTURES UVAŽUJÍ BERRICK FILMPRODUKTION VE SPOLUPRÁCI S LAKESHORE ENTERTAINMENT
FILM KATJI VON GARNIER "BLOOD AND CHOCOLATE" AGNES BRÜCKNER OLIVIER MARTINEZ HUGH DANCY BRYAN DICK KATJA RIEMANN
DĚJÍŠE NANCY NAYOR BATTINO C.S.A. MŮBKA JOHNNY KLIMEK A REINHOLD HEIL STŮH MARTIN WALSH A.C.E. EMMA HICKCOX A.C.E. VÝPRAVA KEVIN PHIPPS
KAMERA BRENDAN GALVIN VÝKONNÍ PRODUCENTI ROBERT BERNACCHI EHREN KRUGER KOPRODUKCE HAWK KOCH RICHARD WRIGHT WOLFGANG ESENWEIN
PRODUCENTI TOM ROSENBERG GARY LUCCHESI PŮLE ANNY ANNETTE CURTIS KLAUSE SCÉNÁŘ EHREN KRUGER CHRISTOPHER LANDON REŽIE KATJA VON GARNIER

© 2006 BERRICK FILM PRODUCTIONS GmbH & Co. KG, LAKESHORE ENTERTAINMENT
A METRO-GOLDWYN-MAYER PICTURES. Všechna práva vyhrazena.



JAZYK	ČESKY	ANGLICKY	DĚLKA	
			95 MIN.	
TITULKY	české	DOLBY AND THE ARE TRADEMARKS OF DOLBY LABORATORIES LICENSING CORPORATION MONO COMPATIBLE		DVD 5

UPOZORNĚNÍ: LICENCE PRO FILM NA TOMTO DVD UMOŽŇUJE JENHO PROJEKCI PROJE PRO DOMÁCI POUŽITÍ. VEŠKERÁ DALŠÍ PRÁVA JSOU VYHRÁZENA. JÁKÉKOLI NEOPRÁVNĚNÉ ÚČTY TOTOHO DVD NEBO JEHO ČÁSTI, SPOČÍVÁJÍCÍ NA PŘÍKLAD V JEHO KOPÍROVÁNÍ, ÚPRAVÁCH, PŘEDL. PRONÁJEMĚ, PŮJČOVÁNÍ NEBO JAKÉKOLI DRUHOU OBCHODOVÁNÍ, JEHO VEŘEJNÉ PŘEDVÝKONNÍ A VYSÍLÁNÍ, AT JIŽ BEZDRÁTOVĚ, PŮSTŘEDNĚKOVÝM KABELU NEBO JINÝM ZPŮSOBEM, JE ZAKÁZANO. NEOPRÁVNĚNÉ POUŽITÍ TOTOHO PROGRAMU MŮŽE BÝT POSTIHováNO OBČANSKOPRÁVNÍ CESTOU NEBO TRESTNĚ STÍHÁNO.



Případné reklamace:
tel.: 244 464 135 • hce@hce.cz



OD TVŮRCŮ KINOHITU
„UNDERWORLD“

OLIVIER MARTINEZ AGNES BRUCKNER HUGH DANCY

KREV JAKO ČOKOLÁDA